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NOTĂ DE PREZENTARE 

a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea proiectului de Procedură de 

tranzacționare pe Piața Centralizată de gaze naturale și a proiectului de Convenție de 

participare la Piața Centralizată de gaze naturale administrată de Humintrade SRL, 

înaintate de către Societatea HUMINTRADE S.R.L. 

 

  

Având în vedere:  
 

a) prevederile art. 5 din Regulile generale privind piața centralizată de gaze naturale, 

aprobate prin Ordinul președintelui ANRE nr. 50/2013, cu modificările ulterioare, 

potrivit cărora „În termen de maximum 30 de zile de la acordarea licenţei de 

administrare a pieţei centralizate, titularii de licenţă vor supune spre avizare ANRE 

procedurile specifice necesare organizării şi funcţionării pieţei centralizate din 

administrarea proprie şi convenţiile de participare la piaţă.”; 

b) adresa Societății HUMINTRADE S.R.L. nr. 16/2.07.2018, înregistrată la ANRE cu nr. 

49.986/4.07.2018, prin care a transmis documentele Procedura de tranzacționare pe 

Piața Centralizată de gaze naturale și Convenția de participare la Piața Centralizată de 

gaze naturale administrată de Humintrade SRL, solicitând deschiderea procesului de 

consultare publică pe marginea acestora; 

c) faptul că, prin Decizia președintelui ANRE nr. 981/13.06.2018, a fost acordată Societății 

HUMINTRADE S.R.L. Licența nr. 2244 de administrare a pieței centralizate de gaze 

naturale; 

d) principiile transparenţei decizionale stabilite prin Legea nr. 52/2003 privind transparența 

decizională în administrația publică, republicată, 

ANRE supune procesului de consultare publică proiectul de de Procedură de tranzacționare 

pe Piața Centralizată de gaze naturale și proiectul de Convenție de participare la Piața 

Centralizată de gaze naturale administrată de Humintrade SRL, înaintate de către 

Societatea HUMINTRADE S.R.L., prin publicarea acestora pe pagina proprie de internet, în 

perioada 05.07.2018 – 16.07.2018.  

Propunerile și observațiile pe marginea proiectelor menționate, însoțite de argumentația 

aferentă, vor fi transmise de către părțile interesate, la ANRE, atât în format electronic 
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(documente Word), la adresa de e-mail: sprgn@anre.ro, cât și în format letric, la numărul de fax 

021/312.43.65, până cel târziu la data de 16 iulie 2018, inclusiv. 

Propunerile și observațiile pentru care nu au fost prezentate argumente și/sau cele care nu 

au fost transmise în formatul Word solicitat, precum și cele transmise ulterior termenului 

specificat, nu vor fi luate în considerare. 


